
HAPPY MOMENT - ціаноакрилатний високов’язкий клей багатоцільового використання.
Характеризується швидкою дією та утворює міцне з’єднання між широким
спектром поширених матеріалів.

HAPPY MOMENT
ЦІАНОАКРИЛАТНИЙ ГЕЛЬ З АКТИВАТОРОМ

          

ВЛАСТИВОСТІ
Висока міцність та швидкість склеювання
Можливість застосування на вертикальних поверхнях, не стікає, не капає
Підходить для склеювання пористих або нерівних поверхонь
завдяки високій в'язкості гелю, яка запобігає просочуванню  клею в поверхню

Виготовлення та ремонт меблів. Склеювання будь-яких дерев’яних та деревопохідних матеріалів
Скрізь, де потрібне швидке склеювання
Приклеювання МДФ, ДСП, фанери, дерева, гуми, більшості пластмас,
шкіри та інших поширених матеріалів
У побуті, у майстернях, де важлива швидкість затвердіння 

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ

ВИКОРИСТАННЯ
Підготовка поверхні: поверхні повинні бути чистими, сухими, без пилу та жиру. Застосування: зніміть 
захисний ковпачок та проколіть носик булавкою або обріжте верх виступу носика. Нанесіть кілька капель 
клею на одну з поверхонь. На іншу поверхню нанесіть активатор. Щільно притисніть поверхні одна до 
одної на 1 хвилину. 
Очищення: для оптимального терміну служби відкритого клею, протріть кінчик носика серветкою, щоб 
видалити надлишки клею, та одіньте захисний ковпачок. Зберігайте упаковку у вертикальному положенні 
в прохолодному сухому місці. Надлишок незастиглого клею можна очистити розчинником. Затверділий 
клей можна видалити лише механічним способом.
Особиста безпека: запобігати потраплянню клея на шкіру та в очі. Може призвести до серйозних травм. 
Під час використання рекомендується одягати захисні рукавички.
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Містить ціаноакрилат. Небезпечно! Склеювання шкіри та очей за кілька секунд. Зберігати в недоступному для дітей місці. H319  
Викликає серйозне подразнення очей. H335  Може викликати подразнення дихальних шляхів. P102  Тримати в недоступному для 
дітей місці. P261  Уникати вдихання газу, туману, пари. P280  Користуватися засобами захисту очей, засобами захисту обличчя, 
захисними рукавичками. P302+P352  У разі потрапляння на шкіру: промити великою кількістю води. P304+P340  При отруєнні 
парами: винести постраждалого на свіже повітря та забезпечити йому повний спокій у зручному для дихання положенні. 
P305+P351+P338  У разі потрапляння в очі: протягом декількох хвилин обережно промити очі водою. За наявності контактних лінз, 
наскільки можна, зняти їх. Продовжити промивати очі. P312  Звернутися до лікаря, у ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР у разі поганого 
самопочуття. P403+P233  Зберігати у добре вентильованому місці. Тримати кришку контейнера щільно закритою. H222  
Легкозаймисті аерозолі. H229  Балон під тиском: під час нагрівання може статися вибух. H315  Викликає подразнення шкіри H336  
Може викликати сонливість або запаморочення. H361  Імовірно може завдати шкоди плодючості або ненародженій дитині. H373  
Може завдавати шкоди органам внаслідок тривалого чи багаторазового впливу. H411  Токсичне для водної флори та фауни з 
довгостроковими наслідками. P210  Берегти від тепла, іскор, відкритого вогню, гарячих поверхонь.  Не палити. P211  Не 
спрямовувати розпилену рідину на відкрите полум'я або інші джерела займання. P251  Не протикати і не спалювати, навіть після 
використання. P501  Здати вміст/контейнер у службу збирання небезпечних або спеціальних відходів, відповідно до місцевих, 
регіональних, державних та/або міжнародних нормативів.

ОБМЕЖЕННЯ

Не використовуйте на запилених, брудних або вологих поверхнях 
Не підходить для склеювання поліпропілену, поліетилену,
PTFE, силіконової гуми, дуже м’якої шкіри або поролону 
Аерозольний балон із активатором знаходиться під тиском. Не розкривати, не свердлити!
Активатор легко спалахує. Не кидати у вогонь. Використовувати якнайдалі від джерел відкритого вогню

 

БЕЗПЕКА ТА УТИЛІЗАЦІЯ

Клей 12 місяців
Активатор 24 місяці
При зберіганні в оригінальній заводській упаковці в сухому місці при температурі від +5°C до +25°C.

ЗБЕРІГАННЯ І ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

*Технічна інформація та інструкція із застосування наведені для температури +230C ±20C та вологості 50%. 
За нижчої температури і вищої вологості висихання триває довше.

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Основа Етилціаноакрилат 
Зовнішній вигляд Рідкий гель
Колір Прозорий
Густина 1,06±0,01 г/см³

В’язкість 1200-1800 сПз

Зовнішній вигляд Аерозоль

Температура застосування Від +5˚С до +30˚С

Температура застосування Від +5˚С до +30˚С

Температура спалаху >81 ˚С

Термостійкість Від -20˚С до +70˚С

Колір Прозорий

Термостійкість Від -20˚С до +70˚С

Активатор
Основа Гексан
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УПАКОВКА

Назва

HAPPY MOMENT 200+50 24

Об’єм мл+Вага гр. Упаковка шт.

Технічні дані, що містяться  в цьому документі, засновані на наших нинішніх знаннях, дослідженнях і досвіді, і ми не 
можемо нести відповідальність за будь-які помилки, неточності, упущення або недоліки, які є результатом технологічних 

змін або досліджень між датою випуску цього документа і датою придбання продукту. Перед використанням продукту 
користувач повинен провести всі необхідні тести, щоб переконатися, що продукт підходить для передбачуваного 

застосування. Більш того, всі користувачі повинні зв’язатися з продавцем або виробником продукту для отримання 
додаткової технічної інформації щодо його використання, якщо вони вважають, що інформація, що знаходиться в їх 
розпорядженні, потребує роз’яснень будь-яким способом, будь то для звичайного використання або для конкретного 

застосування нашого продукту. Наша гарантія поширюється на чинні законодавчі та нормативні акти, що діють, 
професійні стандарти і відповідно до положень, викладених в наших загальних умовах продажу. Інформація, наведена в 
цьому технічному описі, дана в якості вказівки і не є вичерпною. Теж саме відноситься до будь-якої інформації, наданої 

усно по телефону будь-якому потенційному або існуючому клієнту.

ЗАЯВА ПРО ВІДМОВУ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

HAPPY MOMENT 400+100 24

HAPPY MOMENT 500+125 24
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